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	CONSIDERAÇÕES GERAIS

	           O uso das instalações da UniPECO são essenciais para o aprendizado e pesquisa conduzida no local pelos discentes, técnicos e docentes. Todavia, se faz necessário o uso de vestimentas e técnicas adequadas na presença e ausência de animais, assim como no uso dos equipamentos objetivando respeitar o ambiente de trabalho e prevenir acidentes.  

	DESCRIÇÃO DO PROCEDIMENTO 

	· É expressamente proibido fumar dentro das instalações. 
· Não consumir alimentos e bebidas dentro no laboratório.
· Dentro do laboratório deve-se sempre utilizar jaleco, calça comprida, sapatos fechados e cabelos presos.
· Dentro da sala de procedimentos ou galpão experimental, quando em atividade com animais deve-se utilizar pijama cirúrgico ou macacão com sapatos ou botas fechados. Em atividades sem a presença de animais, é permitida a utilização de camisa de manga, calça comprida e sapatos fechados. 
· É proibido o uso de camisa sem manga, blusa decotada, bermuda e calçados abertos em todas as instalações compreendo o galpão experimental e laboratórios. 
· É proibido o uso de aparelhos celulares no momento da manipulação de animais ou com utilizando luvas contaminadas. Para o controle do tempo, indica-se o uso do relógio de pulso ou instrumento próprio do laboratório que possa ser desinfetado após o uso.
· É proibida a deposição de objetos pessoais como relógio, pulseiras, aparelhos telefônicos e computadores portáteis sobre as bancadas ou equipamentos envolvidos na manipulação de animais ou seus produtos biológicos (ex. sangue, sêmen, oócitos etc).
· Indica-se o uso de computadores pessoais apenas no escritório e alojamento da Unidade. Caso seja necessário o uso de computadores em salas de procedimento de animais ou materiais biológicos visando a coleta de dados, deve-se higienizar bancada com álcool 70GL e não manipular reagentes químicos ou biológicos próximos ao equipamento. Igualmente, não é indicado o uso do equipamento vestindo luvas de procedimento contaminadas.
· Usar os equipamentos do laboratório apenas para seu propósito designado.
· Conhecer a localização e o uso correto dos equipamentos de segurança disponíveis.
· Evitar perturbar ou distrair quem esteja realizando algum trabalho no laboratório.
· Quando em procedimentos na presença de animais, dentro da sala, deve-se prezar por um ambiente tranquilo e silencioso a fim de se evitar mais estresse ao animal em decorrência da contenção e coleta de dados.
· Utilizar proteção apropriada para os olhos quando necessário.
· Usar outros equipamentos de proteção individual conforme for necessário.  
· Assegurar-se que todos os agentes que ofereçam algum risco estejam rotulados e estocados corretamente.
· Consultar os dados de segurança existentes antes de utilizar reagentes químicos com os quais não esteja familiarizado e seguir os procedimentos apropriados ao manusear ou manipular agentes perigosos.
· Seguir os procedimentos de descarte adequados para cada reagente ou material de laboratório.
· Lavar as mãos ao final dos procedimentos de laboratório e remover todo o equipamento de proteção incluindo luvas e aventais.  
· Não guardar alimentos e utensílios utilizados para a alimentação no laboratório.
· A colocação ou retirada de lentes de contato, a aplicação de cosméticos ou escovar os dentes devem ser realizados fora do laboratório com as mãos limpas.
· Aventais, luvas e jalecos deverão ser utilizados somente no ambiente laboratorial.
· Zelar pelos equipamentos e insumos presentes no laboratório.
· Em casos de imprevistos, procure imediatamente pelos responsáveis pelo laboratório.
· Procurar sempre trabalhar próximo de alguém que possa ouvir se houver qualquer problema. Alunos ou pessoas da administração não devem permanecer sozinhos no laboratório.
· Quando o laboratório estiver vazio deve permanecer trancado. Isto se aplica não somente ao período noturno, quando não há mais aulas, mas também durante o dia, quando não houver nenhum técnico ou professor responsável no seu interior.
· Não é permitido que pessoas não autorizadas manuseiem os reagentes químicos ou equipamentos existentes no laboratório.  
· O não cumprimento dos procedimentos descritos acima implica em advertência oral e escrita ao discente. 
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