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	CONSIDERAÇÕES GERAIS

	           O uso do alojamento e cozinha da UniPECO são essenciais para a mantença dos discentes, técnicos e docentes envolvidos em atividades acadêmicas no local. Todavia, se faz necessário o respeito de regras relacionadas ao uso destes locais objetivando o respeito ao ambiente de trabalho e prevenção de acidentes.  

	DESCRIÇÃO DO PROCEDIMENTO 

	· O alojamento da UniPECO é composto por um dormitório com banheiro. O local comporta três pessoas em camas e uma em colchonete. 
· O armário é disponibilizado para guardar roupa de cama e banho pessoais (identificados) e utensílios extras da Unidade. Assim, ratifica-se que toda roupa de cama ou banho pessoal armazenada no armário esteja envolta por um envoltório plástico maneável ou rígido fechado e identificado. Assim, facilita-se a identificação dos responsáveis e higienização do móvel.
· O frigobar é disponibilizado para armazenar pequenos alimentos líquidos e sólidos pessoais. Atente-se para não esquecer alimentos perecíveis no local. Todo alimento não identificado com validade vencida será descartado. 
· O ar condicionado e televisão apenas devem ser mantidos ligados quando na presença de usuários no local. 
· A escrivaninha do alojamento é de uso comum. Assim, ao terminar os estudos ou atividades sobre a mesma, retire o material pessoal para que outro usuário possa usufruir do móvel.
· Devido à presença de animais peçonhentos (cobras, aranhas, escorpiões, etc) no entorno das instalações, indica-se que mochilas, malas e outros objetos pessoais sejam mantidos sempre fechados a fim de se evitar a entrada de tais.
· A cama deve ser mantida arrumada e limpa, todos os dias, ao se levantar.
· Evitar a exposição pública de roupas íntimas sobre os móveis do alojamento ou dentro do banheiro. 
· Após utilizar o vaso sanitário, jogar o papel dentro da cesta de lixo ao lado e dar descarga.
· Evitar manter objetos de higiene pessoal (ex. escova de dente, fio dental, aparelhos ortodônticos etc) sobre a pia do banheiro. Após o uso, guarde-os em local apropriado.
· É proibido o acesso ao alojamento utilizando roupas de trabalho como macacões e pijama cirúrgico. A roupa de trabalho deve ser trocada em vestiários próprios para tal localizados dentro do galpão. Igualmente, é proibida a deposição de botas ou outros calçados na frente da porta do alojamento. Estes também devem ser mantidos nos vestiários.  
·  É permitido o uso de calçados abertos (ex. chinelos de dedo) dentro do alojamento. Todavia, tais calçados são proibidos na área externa. 
· É proibido o uso do chuveiro elétrico durante tempestades elétricas. 
· Após tomar banho, manter a toalha estendida para secagem em suporte próprio.
· O uso dos vestiários é limitado para os usuários que irão manipular animais ou produtos biológicos. A roupa e macacões limpos devem ser mantidos dentro dos armários azuis próprios. Macacões ou pijamas cirúrgicos contaminados sempre ser mantidos pendurados nos ganchos das paredes. A roupa de trabalho suja, quando for para lavagem, deve ser posta dentro da cesta preta localizada no vestiário.
· O uso da máquina de lavar localizada na sala de higienização do galpão é de manipulação exclusiva do funcionário de limpeza da Unidade. Favor não mexer no equipamento. Roupas pessoais devem ser higienizadas na máquina de lavar localizada em ambiente próprio do prédio vizinho.
· É proibido o acesso à cozinha utilizando roupas de trabalho (macacões e pijama cirúrgico) contaminadas. Igualmente, não é permitida a entrada com botas ou calçados de trabalho sujos.     
· A geladeira e freezer são disponibilizados para armazenar alimentos líquidos e sólidos pessoais. Atente-se para não esquecer alimentos perecíveis no local. Todo alimento não identificado com validade vencida será descartado. 
· O micro-ondas deve ser utilizado para aquecer alimentos previamente descongelados. Não é indicado o uso para descongelação devido à sobrecarga do aparelho. 
· Produtos alimentícios pessoais, não perecíveis, devem ser mantidos no armário abaixo da pia. Não manter produtos sobre a mesa de refeições. 
· As cadeiras, de cor cinza, não devem ser retiradas do ambiente interno da cozinha.
· Higienizar toda a louça, copos, panelas, pia e superfície do fogão após o uso.    
· O não cumprimento dos procedimentos descritos acima implica em advertência oral e escrita ao discente.
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