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	CONSIDERAÇÕES GERAIS

	           O uso da sala de ultrassonografia é essencial para a condução de atividades experimentais por discentes, técnicos e docentes. Todavia, se faz necessário o respeito de regras relacionadas ao uso deste local objetivando o respeito ao ambiente de trabalho e prevenção de acidentes.  

	DESCRIÇÃO DO PROCEDIMENTO 

	· A sala de ultrassonografia é mantida para a execução de exames de imagem, estoque de produtos hormonais e processamento e armazenamento de material hematológico oriundo da pesquisa. 
· Os aparelhos de ultrassonografia são mantidos na sala de procedimentos do laboratório. Assim, os mesmos só devem ser retirados deste local para a realização de procedimentos de pesquisa à campo ou na sala de ultrassonografia. Após o uso, o equipamento deve ser higienizado e guardado novamente no seu local de origem. 
· O aparelho de ultrassonografia só pode ser manipulado por usuários previamente autorizados pelo responsável da Unidade. 
· O cabo de força do equipamento somente deve ser conectado nas duas tomadas identificadas na parede lateral direita da sala.
· Os usuários do local, quando na manipulação de animais ou seus produtor biológicos devem estar vestidos com macacões ou pijamas cirúrgicos e botas ou sapato fechado. É proibido o uso da sala a partir de vestimenta imprópria como camisa sem manga, blusa decotada, bermuda e calçados abertos (ex.: chinelos de dedo).
· Quando em procedimentos na presença de animais, dentro da sala, deve-se prezar por um ambiente tranquilo e silencioso a fim de se evitar mais estresse ao animal em decorrência da contenção e coleta de dados. 
· Toda manipulação de produtos biológicos como sangue total, soro e sêmen deve ser efetuada com luvas de procedimento.
· Material de consumo e permanente para coleta de sangue (ex.: tubos, agulhas etc), pipetagem (ex.: pipetas e ponteiras) e armazenamento de amostras (ex.: microtubos) são disponibilizados nos armários já identificados. Após o uso, os mesmos devem ser alocados em seu local de origem.
· A pipetagem deve ser realizada em bancada própria para tal. Igualmente, a bancada deve ser higienizada com álcool 70GL após o uso. 
· O material biológico em microtubos devem ser identificado e armazenado no freezer. Materiais biológicos não identificados serão descartados.
· Após o uso da centrífuga de tubos, deve-se desliga-la da tomada localizada atrás do equipamento.
· O descarte de ponteiras, agulhas e frascos de vidro vazios deve ser feito em recipiente de papelão próprio localizado sobre a bancada da sala. Não jogar quaisquer outros resíduos que não sejam perfurocortantes dentro deste recipiente. 
· O descarte de resíduos biológicos contaminados com sangue, soro ou sêmen deve ser feito na lixeira própria para tal finalidade alocada dentro do ambiente em questão. 
· Resíduos sólidos não infectantes como papel toalha e saco plástico devem ser feito na lixeira própria para tal finalidade alocada dentro do ambiente em questão.
· Os hormônios utilizados para a atividade de pesquisa, ensino ou extensão devem ser identificados com o nome do discente e data de abertura do mesmo. Além disso, após o término do frasco ou recipiente, o mesmo deve ser dado baixa no controle de estoque em ficha própria localizada dentro do armário.
· O ar-condicionado somente pode ser mantido ligado na presença de usuários dentro da sala. Quando ligado, a porta deve ser mantida fechada. Ao terminar de utilizar o ambiente, deve-se desligar o aparelho.
·  O freezer/geladeira localizado no recinto apenas deve ser utilizado para armazenar produtos hormonais e outros materiais biológicos próprios para finalidade de pesquisa, ensino e extensão. É proibido o armazenamento de produtos pessoais neste eletrodoméstico. 
· Após o uso da sala com animais, o piso deve ser higienizado. As fezes devem ser destinadas a esterqueira e o resíduo líquido deve ser lavado com água corrente (ducha localizada na parede) e sanitizante próprio disponibilizado na bancada. 
· O não cumprimento dos procedimentos descritos acima implica em advertência oral e escrita ao discente.      
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